
 

 

  

 2024חיצי הצפון, ספטמבר מבצע  סקר 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו  600 . הוא כולל מדגם מייצג של26-29/09/2024התאריכים 

 

בשבוע שעבר במתקפת העומק נגד  לדעתך, האם היה נכון או לא נכון מצד ישראל לפתוח   .1

 חיזבאללה בזמן שהמלחמה בעזה טרם הסתיימה וסוגיית החטופים לא נפתרה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 14.1 60.5 52.6 בטוח שכן 

 15.4 29.2 26.9 חושב שכן 

 12.9 3.8 5.4 חושב שלא 

 34.5 1.3 7.0 בטוח שלא 

 23.1 5.2 8.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 מה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בחזית הצפונית? .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להמשיך במתקפת העומק מהאוויר נגד  

חיזבאללה אך להימנע מפגיעה בתשתיות  

 של לבנון 

23.1 26.1 8.5 

להחריף את מתקפת העומק מהאוויר כולל  

 פגיעה בתשתיות של לבנון 

44.5 51.8 9.2 

לחתור להסדר מדיני ולהסגת כוחות  

 חיזבאללה מדרום לבנון  

24.3 17.7 56.3 

 26.0 4.4 8.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או לא תומך בכניסה קרקעית של כוחות צה"ל לדרום לבנון במקרה   .3

 שמתקפת העומק האווירית לא תביא להפסקת הירי של חיזבאללה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.9 20.3 17.8 בטוח שכן 

 8.8 26.9 23.8 חושב שכן 

 20.0 27.6 26.3 חושב שלא 

 39.5 13.6 18.0 בטוח שלא 

 25.8 11.6 14.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

להערכתך, האם הנחתת מכה קשה על חיזבאללה תגרום לארגון לחזור בו מהצהרתו   .4

 ישראל עד סיום המלחמה בעזה? שהוא ימשיך בירי על 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.5 23.5 20.2 בטוח שכן 

 17.9 34.6 31.8 חושב שכן 

 21.0 21.2 21.1 חושב שלא 

 23.4 9.8 12.1 בטוח שלא 

 33.2 10.9 14.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

יותר טוב את ביטחון   .5 היישובים בצפון בעתיד  איזו משתי האפשרויות הבאות תבטיח 

 ותאפשר את החזרת כל התושבים המפונים לבתיהם: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

מיטוט היכולות הצבאיות של חיזבאללה   

 ודחיקתו צפונה מהליטאני 

62.1 71.5 16.4 

הסכם מדיני בתיווך בינלאומי שירחיק את  

 חיזבאללה מהגבול 

27.6 21.0 59.8 

 23.8 7.5 10.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה פיטורים של שר הביטחון יואב גלנט יפגעו או לא יפגעו ביכולת הצבאית   .6

 של ישראל להתמודד עם ריבוי האתגרים הביטחוניים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.7 32.9 30.3 יפגעו מאד 

 20.0 21.4 21.2 די יפגעו 

 15.1 18.1 17.6 לא כל כך יפגעו 

 7.0 13.8 12.6 בכלל לא יפגעו  

 40.2 13.8 18.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

נוכח ההסלמה בחזית הצפונית, באיזו מידה אתה חושש או לא חושש לחיים ולבריאות   .7

 שלך או של יקיריך? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 43.9 14.8 19.8 חושש מאד 

 38.9 41.3 40.9 די חושש 

 9.3 33.5 29.4 לא כל כך חושש 

 7.9 10.4 9.9 כלל לא חושש 

 100 100 100 סה"כ



 
 

יוכל לעמוד במלחמה ממושכת בשתי   .8 לא  או  יוכל  כל אחד מהבאים  להערכתך, האם 

 צה"ל  חזיתות או יותר? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 9.5 47.0 40.6 בטוח שכן 

 17.4 39.9 36.1 חושב שכן 

 20.7 7.5 9.8 חושב שלא 

 21.0 1.0 4.4 בטוח שלא 

 31.4 4.6 9.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

יוכל לעמוד במלחמה ממושכת בשתי   .9 לא  או  יוכל  כל אחד מהבאים  להערכתך, האם 

 העורף הישראלי  חזיתות או יותר? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.2 39.4 33.9 בטוח שכן 

 19.7 40.0 36.5 חושב שכן 

 23.8 13.2 15.0 חושב שלא 

 21.4 3.0 6.1 בטוח שלא 

 27.9 4.4 8.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

. האם ואיך בכוונתך לציין זאת באופן  7.10בקרוב יגיע יום השנה הראשון לאירועי  .10

 אישי? )ניתן לסמן יותר מתשובה אחת( 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 31.4 18.3 20.5 בכוונתי לא לציין זאת באופן אישי 

בכוונתי לנסוע לאזור עוטף עזה בסמוך  

 למועד 

3.2 3.8 0.0 

 9.4 21.0 19.0 בכוונתי לצפות בטקס המצולם הממשלתי 

בכוונתי להשתתף או לצפות באחד הטקסים  

שמארגנות קבוצות אזרחיות ומשפחות  

 החטופים 

30.3 35.8 3.5 

 56.2 29.5 34.0 עדיין לא החלטתי/לא יודע/ת 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 )יהודים( האם מצב הרוח שלך לקראת חג ראש השנה הוא:  .11

 יהודים  

 17.3 כמו בשנים קודמות 

 2.9 הרבה יותר טוב מבשנים קודמות

 4.9 קצת יותר טוב מבשנים קודמות

 39.9 קצת יותר רע מבשנים קודמות

 29.6 הרבה יותר רע מבשנים קודמות

 5.4 לא יודע/ת 

 100 סה"כ

 המדינה בשנה הבאה יהיה: להערכתך, האם מצב   .12

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.9 9.4 9.1 ללא שינוי 

 2.0 22.4 19.0 הרבה יותר טוב 

 9.9 27.3 24.3 קצת יותר טוב  

 17.2 13.4 14.1 קצת יותר רע 

 41.8 13.1 17.9 הרבה יותר רע 

 21.2 14.4 15.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה. -נערך על"  חיצי צפוןסקר "

- ו איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו    26-29/09/2024בסקר, שנערך באינטרנט בין התאריכים  

  18בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  150

עבודת השדה    .±95% ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il . לקובץ הנתונים המלא ראו iPanelבוצעה על ידי מכון 
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